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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
DEZAOITO DE OUTUBRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día once de 
outubro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación de 
fundentes (sal xema) para o mantemento da vialidade invernal na Rede Viaria 
Provincial de Lugo 2025-2027. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de papel de fibra virxe da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo de edición completa da 
axenda e do calendario institucional da Deputación de Lugo. Lote 1: Deseño e 
maquetación da axenda e do calendario da Deputación Provincial de Lugo. Lote 2: 
Impresión e encadernación da axenda e do calendario da Deputación Provincial de 
Lugo. 

 

5. Modificación, se procede, do contrato do servizo de mantemento integral dos 
aparellos elevadores e portas automáticas nos Centros de Atención ás Persoas 
Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro, Meira, 
Navia de Suarna e Ribas de Sil da Deputación Provincial de Lugo. 

 

Deputación de Lugo
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6. Aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
 
7. Aprobación, se procede, de remanentes e modificado de proxecto de investimento 

do Plan Deputación 2024. 
 
8. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

9. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 
de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2023. 

 

10. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2022. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias a subvencións dentro do 
programa “O que non arde” na anualidade 2023. 

 
12. Proposta de aprobación, se procede, das bases que rexerán a convocatoria para 

adxudicación de bolsas de estudos para os empregados públicos da Deputación 
Provincial de Lugo, correspondentes ao curso académico 2023/2024. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases que rexerán a convocatoria para 
adxudicación de axudas para adquisición ou rehabilitación de vivenda habitual 
para os empregados públicos da Deputación Provincial de Lugo, correspondentes 
ao ano 2023. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o 
ingreso como persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, de 
tres (3) prazas denominadas Administrativo/a Administración Xeral, incluídas na 
Oferta de Emprego Público do ano 2023- apartado 2 refundición prazas ofertas 
emprego taxa xeral acceso libre anos 2021 e 2022, a. réxime xurídico 
administrativo, a.1. cota xeral, acceso libre, polo sistema de oposición libre. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dunha Auxiliar de Administración Xeral do cadro de 
persoal funcionario. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun Coordinador pecuario do cadro de persoal funcionario. 
 

17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


